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A PARLAMENTET NEM NA- 

POLJÁK EL. Bukaresíből jelentik : 

A Rador távirati irodát feihatalmaz- 

ták annak a hirnek a megcáfolására, 

hogy a parlamentet február 20-ig, 

puagyis a községi választások meg- 

ejtéséig elnapolják. A parlament 

ülései a választások előkészületei 

dacára zavartalanul folynak és a 

javaslatok nagy számára való tekin- 

tettel naponta két ülés lesz. 

" 

BRATIANU MINISZTERELNÖK 

BETEG. Bukarestből jelentik : Teg- 

nap hire terjedt a fővárosban, hogy 

Bratianu Jonel miniszferelnök 

komolyan megbetegedett. Illetékes 

helyről nyert értesülés szerint a mi- 

niszferelnök a legutóbbi napokban 

tényleg gyengélkedett, de komolyabb 

baja nincsen és néhány nap mulva 

már elhagyhatja lakását is. 

. 

AZ EG YETEMI TANÁCS ÉS A 
DIÁKZAVARGÁSOK. Bukarestből 

jelentik: Az egyetem tanácsa feg- 

nap összeült, hogy az ujabb diák- 

zavargások ügyében határozatot 

hozzon. Mivel azonban a tanács 

tagjai nem jelentek meg határozat- 

képes számban, az ülés február ki- 

lencedikére maradt. 

A FELEBBEZÉSEK ÉS SEMMI- 
SÉGI PANASZOK BÉLYEGILLE- 
TÉKE. Bukarestből jelentik: A ka- 

mara pénzügyi bizottsága Bra tianu 

Vintila pénzügyminiszter elnöklete 

alatt tegnap ülest tartott, amelyben 

folytatták a bélyegilletékről szoló 

törvényjavaslat megvitatását. A bi- 
zottság a felebbezések és a semmi- 

ségi panaszok illetékeit nem emelte 

tékben. 

A FRANKHAMISITÁS A CSEH- 

gából jelentik: A képviselőházat 

február hó tizenhaitodikára össze- 

hivták, amikor a szövetkezeit pártok 

sürgősen meginterpellálják Benesí 

a magyar frankhamisitás ügyében. 

Benes azonnal válaszol és nyilat- 

kozata felett megindul a vita. 

* i 

BIBESCU VISSZAHIVÁSÁNAK 
OKA. Bukarestből jelentik: Az 

amerikai és angol lapok kommen- 

tálják Bibescu herceg, washingtoni 
román követ visszahivását és többek 

között azt irják, hogy Bibescu távo- 

zásának okai azok a könyvek, 
anmelyeket Bibescu hercegnő, Oxford 

volt angol miniszter leánya irt és 

amely könyvekben amerikai 
viszonyokat ostorozta. 

az 

fel a javaslat által előirányzott mér- 

SZIOVÁK PARLAMENTBEN. Prá- 

A francia kihüldöttek előtt 

Buakarestben 3 lei 

ujból kihaligatják a frankhamisitás vádlottait 
Budapest, január 28. 

A frankhamisitás ügyében a 

magyar kormány és a francia 

illetékes körök álláspontja any- 

nyira közeledett, hogy sikerült 

megtalálni a megfelelő megol- 

dást. A pesti rendőrség ugyanis 

a legközelebbi napokban ujból 

átkapja az ügyészségtől az ira- 

tokat és megkezdi pótnyomozás 

alakjában a kihallgatásokat. A 

rendőrségi nyomozáshoz többe- 

ket átkisérnek ujból a rendőrség 

épületébe, ahol kihallgatják őket, 

de a francia kiküldöttek is jelen 

lesznek, akik hatósági tanukként 

vesznek részt a kihallgatáson. 

Ulain dr. védő - hir szerint 

- azt fogja tanácsolni Win- 

dischgraetznek, hogy a 

franciák előtt ne valljon. Való- 

szinü, hogy az ujból kihallgatandó 

vádlottak egyrésze vallani fog, 

de másik részük hallgat majd. 

A vádirat tervezete tegnap este 

teljesen elkészült és az igazság- 

ügyminiszterhez kerül, aki azt 

ma aprobálja. Ha a vádlottak 

kifogásokkal élnek, a vádtanács 

februárban tárgyalja a kifogáso- 

kat, a főtárgyalás azonban min- 

denképpen március hó közepe 

felé esik, mert meg akarják várni 

a hágai tárgyalás teljes anyagát. 

A sajtó egy része azt irja, hogy 

Langer Ernő törvényszéki 

elnök el akarja háritani magáról 

a főtárgyalási elnökséget, ebben 

az esetben Töreky másod- 

elnök, vagy Denk tanácselnök 

vezetné a frankhamisitási ügy 

főtárgyalását. 

aararaosaaaaa aaoaro arara
ak arvaaraz aá 

dig türi még 
a kormány a kivándorlási ügynökök visszaélését? 

Temesvár, január 28. 

A pályaudvaron nagy a sürgés- 

forgás. A bukaresti személyvonat, 

amelynek reggel öt órakor kellett vol- 

na megérkeznie, csak kilenc táján fu- 

tott be. Pár pillanat mulva már raj- 

zanak kifelé a pályaudvar előtti térre 

az emberek. Mindenki siet. Az áradat- 

ból oldalvást kilép egy zömök, baju- 

szos ember, arcán az első pillantásra 

felismerni a magyar tipust. Megáll. 

Tanácstalanul körülnéz. Aztán felém 

tart és bátortalanul kérdez: 

- Kérem szépen, nem tud az ur 

olyan hajózási irodát, amelyik az ut- 

levelet is megszerzi? 
- Minek az magának? 

- Ki akarok vándorolní 
Délamerikába. 

Látom, hogy itt konok emberrel van 

dolgom, akit ki szeretnék ábránditani. 

A beszélgetés azonban az utcán a hi- 

degben hosszadalmas lenne. Gondo- 

lom, a vasuti utazás után neki is jól 

fog esni egy kis meleg tea. Nemso- 

kára ott ülünk az állomással szem- 
lozti kávéházban. Előttünk a gőzőlgő, 
forró tea. 
- Kgárdy istván a nevem, - 

mutatkozik be a kis zőömök ember, - 
Szatmárról való vagyok, most Buka- 
restből jövök. i 
- Hogy jutott eszébe Délamerika? 
. firtatom. í 
- Hát bizony Narom év előtt még 

nem gondoltam rá. Suszter vagyok, 

saját műhelyem volt és azonkivül há- 
zxam és földem is. Nem ment a leg- 

fényesebben a dolgom, de rosszul sem 

éltem. Akkoriban megismerkedtem egy 

Nemecz András nevü borbéllyal, 
aki szép képekeit mutatott nekem esi- Hirdetést olvastas 

nos házakkal és gyönyörü kertekkel 

és azt mondta, hogy azok Délameri- 

kába vándorolt magyarok házai. És 

beszélt arról, hogy milyen jó dolguk 

van Délamerikában a kivándorlóknak 
és hogy rövid idó alatt vagyonokat 

gyüjtenek dollárból. Azt mondtam, 

hogy szép dolog volna oda kimenni, 

de nehéz utlevelet szerezni. Nemecz 

erre elmondta, hogy biz szerez ő utle- 
velet, mert a borbélyságon kivül ezzel 
is foglalkozik és mutatott is egy 

ügynöki igazolványt. 
Igérte, hogy háromezerötszáz leiért 
szerez délamerikai utlevelet. Mindjárt 
előlegül is kért ezer leit. 
És aztán meséli Agárdy, hogy Bol- 

dogan várt. A feleségének is kedvet 
csinált Délamerikára. Közben azonban 
hosszu hónapok teltek és az utlevél 
nem érkezett meg. Egy nap aztán fel- 
kereste Nemecz. 
- No, két hét mulva kezében az ut. 

levél és mehetnek. Jó lesz most mát 
eladni a földet 

és a mühelyt, hogy azok miatt ne 
kelljen itt sokáig rostokolni. 
Nemecz szerzett is hamar vevőt. Az 

is, aki a földet megvette és az is, aki 
a müűhelyt magához szerezte, Nemecz- 
nek rokona volt. A vételárból Nemecz 
kétezer lei proviziót kötött ki magál- 

nak, melyet meg is kapott s ugyan- 

akkor felvette az utlevélszerzésért még 

járó kétezerőtszáz leit is. 
Az utlevél azonban csak nem jött 

meg két hétre, de még másfél eszten- 

dőre sem. Nemecz folyton hitegette, 

biztatgatta Agárdyt, akinek közben a 

készpénze egyre fogyott, apadt. Egy 

nap aztán az ujságban a következő 
. 
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Minden utlevélügyet elintéz. Mereur 
utazási iroda, Grünberg Oszkár, Bu- 

curesti. 

Agárdy most már nem bizott Ne- 

meczben és azért elutazott Bukarestbe. 

Beállitott a Mercurhoz, ahol megigér- 

ték, hogy feltétlenül megszerzik Agár- 

dynak és feleségének a délamerikal 

utlevelet. Költségekre azonban kétezer 

leít kértek. Erról is kapott nyugtát. A 
Mercur nyugtájával és igéretével nyu- 

godtan visszautazott Szatmárra. Ismél 

elfelt több mint egy év és az utlevél 

csak nem jött meg. 

Hétszer irt 

Bukarestbe Mercurnak és mind a hét- 

szer csak biztatást kapott. Most aztán 

türelmetlen lett és maga utazott má- 

sodszor Bukarestbe. Lármát csapott a 

Mercurnál, de ott addig beszéltek ne- 

ki, addig csendesitették, mig levettél 

a lábáról. Eljött, de nem bizik már a 

Mercurban sem. 

A bukaresti pályaudvaron megis. 

merkedett egy bánsági emberrel, ak!i 

azt mondta neki, hogy Temesvárott 

van egy hajóiroda, amely könnyen 

tud utlevelet szerezni. Neki is szerzetl, 

meg is mutatta. Megkérdezte a hajó- 

iroda cimét és Temesvárra jött. Ut- 
közben azonban elfelejtette a cimet és 
azért érdeklődik. 

Erre, beszéltem neki Délamerikáról 
és igyekeztem az ellenkezőről meg- 
győzni, amivel Nemecz kecsegtette. 

Ecsetelem neki azt a poklot, amelyben 
a Délamerikába csábitott magyarok 
élnek. 

Még egy kis rábeszélés, még egy kis 

biztatás és Agárdy István megkérdez- 

te, volna-e remény, hogy Temesvárott 

valamely nagyobb cipőkészitő válla- 

latnál munkát kaphasson. Megigértem, 
hogy ezt megszerzem neki s aztán 
visszakisértem a pályaudvarra. Bu- 
csuzáskor paroláztunk: 

- Igérem, hogy nem próbálok többő 
Amerikába menni s a feleségemmel 
Temesvárra jövök. 
És még mindig vannak magukat 

magyarnak mondó lapok, melyek haf- 
józási hirdetéseket közölnek ... 
raaaraara a 

Cuza tanár lemondása 
a semmitőszék előtt 

Bukarecst, január 28. 

A semmitőszék tegnap tárgyalta 
Cuza és Leatris volt jassyi 
egyetemi tanároknak a közoktatásügyi 
miniszter ellen beadott panaszát. 
Tudvalevő, hogy Cuza és több társa 
a közoktatásügyi miniszterhez intézett 
táviratban lemondott állásáról, tiltako- 
zásának adva kifejezést a kormány 
amaz eljárásával szemben, amelyet a 
diákzavargások idején a jassyi egye- 
temen foganatositott intézkedésekkel 
tanusitott. Utóbb azonban Cuza és 
Leatris kérvényt nyujtottak be a 
miniszterhez, melyben lemondásukat 
visszavonták és kérték állásukba való 
visszahelyezésüket. A minisztérium a 
lemondást véglegesnek tekintette és 
a visszahelyezést megtagadta. A semmi- 
tőszék tegnap nem döntött a vissza- 
helyezés ügyében 



2. oldal 

Az állam pert Németország külpolitikáját 
a locarnói szerződés szabja megz 

Berlin, január 27. 

A német birodalmi gyülésen 
Luther dr. kancellár tegnap elő- 
terjesztette az uj kormány program- 
ját. Hangsulyozta, hogy a kormány 
külpolitikai irányát a locarnói szerző- 
dés szabja meg. Ezzel áll kapcsolat- 
ban Németországnak belépése a Nép- 
szövetségbe. Az egyes külpolitikai 
kérdések egyébként csak a külügyi 
költségvetés legközelebbi tárgyalása 
alkalmával kerülnek megvitatásra. 
Ezért a kancellár csupán a rajnai 
megszállásról kiván beszélni. A kor- 
mány reméli, hogy az érdekelt hatal- 
makkal megindult tárgyalások során 
kielégitő eredményt fognak ebben a 
kérdésben felmutathatni. A belpoliti- 
kára áttérve Luther kancellár szóvá 
tette a választójogi törvény reformját, 
valamint a volt uralkodóház tagjainak 
kártéritési ügyét. Kijelentette, hogy 
az erre vonatkozó törvényjavaslatok 
már legközelebb a parlament elé 
kerülnek. A kormány egyébként 
mindent meg fog tenni, hogy az 
ország gazdasági helyzete megerő- 
södjék. A nyolc órai munkaidőről 
szoló washingtoni egyezményt csupán 
Belgiummal, FEranciaországgal és 
Angliával fogják ratifikálni. Luther 
kancellár beszédét a parlament több- 
sége nagy tetszéssel fogadta. 

Megfagyott az uton 
miután kifosztották és megsebesitették 

Nagybecskerek, január 27. 

A módosi járásban, közel a román 
határhoz egy negyven esztendő körüli 
férfi hullájára találtak. A csendőrök 
a személyazonosság megállapitása vé- 
gett kikutatták a holttest zsebeit, azok- 
ban azonban sem igazolványt, sem 
pénzt, vagy egyebet nem találtak. A 
hulla tüzetesebb megvizsgálásánál 
azon több sérülést fedeztek fel. A 
nagykikindai ügyészség elrendelte a 
boncolást, amely megállapitotta, hogy 
a sérülések közül egyik sem voltiha- 
lalt okozó, azonban annyira kimeri'- 
tették a férfit, hogy a hidegben le- 
rogyott és megfagyott, A vizsgálat va- 
lószinünek tartja, hogy az ismeretlen 
férfi átszökött utlevél nélkül a hatá'- 
ron, ahol megtámadták, megsebesitet- 
ték, kifosztották és aztán magára 
hagyták. A vizsgálat tovább folyik. 

Három láda selyem 
amelynek több gazdája is akadt 

; Szabadka, január 27. 

A szabadkai vámhivatalban megje- 
lent egy magát Canetti Emánuel- 
nek nevező bukaresti kereskedő, aki 
elmondta, hogy a vámhivatalban há- 
rom láda selyemáruja van, mely Pá- 
risból érkezett és azt ki akarja váltani. 
Az árut már ki akarták adni, de éppen 
ugyanakkor a vinkovcei vasuti rend- 
őrségtől távirat érkezett, hogy ott egy 
Jonescu Sándor nevü egyén meg- 
jelent, aki szintén bukaresti kereske- 
dőnek mondta magát s kijelentette, 
hogy a szabadkai vámnál három láda 
selyme van, amelyet értesülése szerint 
egy Canetti nevü kereskedő jogtalanul 
ki akar váltani. Minthogy a távirat 
elmondta azt is, hogy Jonescu az áru- 
ról szóló feladóvevényt is előmutatta, 
Szabadkán Canettit letartóztatták. Ca- 
netti Emánuel azonban ragaszkodik 
hozzá, hogy a három láda az övé s 
kijelentette, hogy a feladóvevényt Jo- 
nescu egy megbizottjától kicsalta. Erre 
Jonescut is Szabadkára hozták és 
szembesitették Canettivel. Mindegyikük 
konokul ragaszkodik a három láda 
tulajdonjogához. A rendőrség az ügy 
tisztázásáig mindkettőt őrizetben tartja. 

a 

inditott 
a szászvárosi Kun-kollégium tulajdonjogáért 

Kolozsvar, január 28. 

A szászvárosi Kun-kollégium régóta 
huzódó ügyében érdekes fordulat 
állott be. Ismeretes, hogy a belügy- 
miniszter a kollégium kiüritését ren- 
delte el, amelyben legutóbb a román 
Vlaicu Aurél liceum nyert elhelye- 
zést. A kollégiumot ugyanis már ré- 
gebben elvették és a Vlaiculiceum 
rendelkezésére bocsátották. Amikor a 
miniszternek fent emlitett rendelke- 
zése nyilvánosságra került, Szász. 
város román intelligenciája ellene- 
szegült a miniszteri rendelkezésnek 
és küldöttséget menesztett 
restbe, hogy a kormányt más elha- 
tározásra birja. 

agarazrauuaras 

Szaporodik Emanuel-vagyon 

Buka-, 

Január 23.ig huzódott a kollégium 
kiüritésének ügye. A Vlaicu-liceum 
képviseletében Deák Ágoston dr. 
táblabiró, Albu gimnáziumi tanár 
és Jacob dr. tanár jelent meg a 
miniszter előtt, mig a Kun-kollégium 
részéről Szöllősi János dr. fő- 
gondnok, Türr Pál és Orbán Já- 
nos kérték az intézet visszaadását. A 
kiürités most immár megtörtént. El- 
határozták, hogy a kollégium épüle- 
téről a Vlaicu-liceum román feliratot 
eltávolitják és ezzel a Kun-kollégium 
ügye egyelőre nyugvóponthoz érke- 
zett el. Február 18-án a dévai tör- 
vényszék előtt kezdetét veszi a tulaj- 
donjogi per, amelyet az állam inditott a 
kollégium épületének tulajdonjogáért. 

ü 

A békés megegyezés létrejön - A likvidáló bizottság 
munkában - Az elzálogositott árukészletek vissza- 

kerülnek 
Temesvár, január 28. 

Emanuel Emil fizetésképtelen- 
sége ügyében a likvidáló bizottság 
megkezdette munkáját és a cég áru- 
készletei közjegyző közbenjöttével 
rövidesen eladásra kerülnek. Ajánla- 
tokat február hó másodikáig lehet el- 
juttatni Lö b I Hugó, vagy Káldori 
Marcel cimére, akiknél egyébként a 
leltár is megtekinthető. A vételárat 
az egyezségi tömeg javára fogják be- 
fizetni. ; 
A tegnapi nap folyamán sikerült 

megállapodást létesiteni Kun Artur 
dr. ügyvédnek a Magazinele Genera- 
léval, ahol tudvalevőleg az árukész- 
letek elzálogositásra kerültek. A Ma- 
gazinele Generale hajlandó a kölcsön- 
összeg lefizetése mellett az árukat a 
tömeg rendelkezésére bocsátani. Ez 
ujabb jelentékeny összeget jelent a 

tömeg javára, mert az áruk sokkal 
több értéket képviselnek, mint amennyi 
kölcsönt Emenuel Emil rájuk felvett. 
A hitelezőkhöz már kiküldötték a 

Hitelezői Védegylet utján a meg- 
egyezésre vonatkozó értesitést és a 
válaszok e hét folyamán be fognak 
érkezni. A jelek után itélve az egyez- 
ség mindenképpen létrejön, mert a 
hangulat a hitelezők között bizakodó 
és most már az a nézet alakult ki, 
hogy a csődöt okvetlen el kell 
kerülni. Legjobb megoldás és egyet- 
len kivezető ut az egyezség. Emanuel 
Emil Berlinből ugy családjának, mint 
ügyvédjeinek levelet irt, amelyben 
közölte, hogy összeköttetései révén a 
legrövidebb időn belül elhelyezkedik, 
de mindaddig nem képes nyugodtan 
dolgozni, mig idehaza nem tudja 
ügyeit teljesen rendezve. 

A temesvári Műmalom 
százhuszmillió erejéig jelzálogfedezetet adott 

Temesvár, január 28. 
Elenk feltünést keltett közgazdasági 

és pénzügyi körökben is, 
budapesti Viktoria malom az utóbbi 
időben fizetési nehézségekkel küz- 
dött és küzd még ma is. 
tési nehézség arra vezetett, hogy a 
Viktoria malom részvényei a buda- 
pesti tőzsdén rohamos áresésnek 
indultak. A Viktoria malom fizetési 
nehézségeivel kapcsolatban a Bánság 
közgazdasági és pénzügyi köreit az a 
kérdés érdekelte legjobban, hogy ez 
a pénzügyi zavar milyen kihatással 
lesz a temesvári Mümalomra, amely 
tudvalevőleg szintén a Viktoria kon- 
cernjébe tartozik. Különböző megbiz- 
ható és megbizhatatlan források mind. 
megannyi ujat véltek tudni a temes- 
vári Mümalomról, amelyek csak 
azáltal fogtak még inkább lángot, 
hogy egyes temesvári bank- és 
magánhitelezők a Mümalom ingatla- 
naira százhuszmillió erejéig betáblá- 
zást nyertek. Azok, akik közelebbről 
nem ismerik ennek a betáblázásnak 
az igazi rugóit, igen természetesen 
különböző kombinációkra ragadtatták- 
magukat, amelyek azonban korántsem 
kelytállók. Kiderült ugyanis, hogy 
maguk a Prohászka ITest- 
vérek ajánlották fel ezt a jelzá- 
logkölcsön fedezetet, hogy a Viktoria 
malom fizetési nehézségeivel kapcso- 
latban hitelezőik körében mindenféle 

találgatásnak és további esetleges 

az, hogy a 

hogy a 

Ez a fize- 

nyugtalanságnak elejét vegyék. Tény 
temesvári Mümalom és 

társvállalatai a budapesti Viktoria ma- 
lóm koncernjéhez tartoznak, ez az 
érdekeltség azonban nem olyan ter- 
mészetü, hogy az akár a Mümalomra, 
akár az érdekeltségéhez tartozó vál- 
lalatokra bármilyen kihatással is 
birna. Mert a hitelezők a nagy érté- 
ket képviselő ingatlanokon kivül tel- 
jesen fedezve vannak a hatalmas 
értéket képviselő és szinte óriási 
mennyiségben felhalmozott liszt, ga- 
bona és más nyersanyag révén, el- 
tekintve a különböző iparvállalatok 
nagy értéket képviselő anyagától. A 
kézenfekvő értékek után nagy számot 
jelent a Mümalom maga, amely évek 
óta teljesen amortizálódott és amely- 
nek az értéke a legminimálisabb 
becslés szerint is közel jár a száz- 
hatvan millióhoz. Ami teljesen tiszta 
vagyont jelent, hiszen a követelések 
- mint fentebb megirtuk - össze- 
ségükben biztositékot nyernek az 
áruraktárak készletépben. Ugyhogy 
maga a Mümalom százhatvan millió 
tiszta vagyont jelent. 
Az egész eset csak azért bir külö- 

nösebb érdekességgel, hegy mindazok 
dacárz, nogy Műmalom és testvér- 
vállalatai egyike nemcsak a Bánság, 
hanem az egész ország legmegala- 
pozott vállalkozásainak, mégis amikor 
csak a látszata állott fenn, hogy vala- 
melyik érdekeltsége nehézséggel küzd, 

) Temesvár-Belváros, 
Mitelbank-palota 

1926 január 29 

maguk a Prohászka Testvérek aján 
lották fel a jelzálogfedezetet. Érdeke 
még az is, hogy a Mümalonm 
mint értesülüönk - csak ez év őszéj ul 
bir nagyobb esedékességgel, ami 
korára a raktárakban felhalmozol 

m 
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óriási készletek már mind eladattal nh 
és az esedékességek még jóval 
terminus előtt készpénzfedezetben má 
biztositást nyertek. 

Mindenesetre szomoru tünet a bán 

§ 

H 

sági piacnak az az ideges állapota lt 
amikor egy olyan vállalatot igyekszil 
különféle kombinációkkal Dbevonni 
amelynek közel egymilliárd lei kézzel 
fogható aktivum áll rendelkezéséri 
és a világpiacon elsőrangu helye 
biztositott magának. 

Jugoszláviába akart szökmu 
a szönyegcsaló Pollák Jakab 

Temesvár, január 28. 
Pollák Jakab szőnyegcsalási ügyé 

ben a rendőrség az előzetes nyomozási 
befejezte. Összesen tizenőöt feljelentés 
érkezett be ellene. A kár, melyet Pol 
lák megbizóinak okozott, felülhaladj: 
a kilencszázezer leit. A csalót a rend 
őrségen lefényképezték, aztán az ira 
tokkal együtt átküldték az ügyész 
ségre. Pollák, aki most már az ügyész 
ségi fogház lakója, az előzetes letar 
tóztatás ellen a vádtanácshoz felebbe 
zett, amely ma dönt ügyében. 

Megirtuk már, hogy Pollák Jakab 
jugoszláv állampolgár. Letartóztatál 
sakor egy szabályszerüen kiállitott Es 
román vizummal ellátott jugoszláv ut 
levelet találtak nála, melyet Gutu 
Athanász rendőrkomiszárus elvett tő 
le. Az utlevél éppen ma, január 28-án 
jár le. Minden jel arra mutat, hogy 
Pollák letartóztatása előtt szökésre 
gondolt. Már három hét előtt érkez 
tek be feljelentések ellene, amelyek 
alól ugy próbált kibujni, hogy egyezt 
kedni kezdett a feljelentőkkel és egyik. 
nek-másiknak a szőnyegét vissza is 
adta, 
hogy más szőnyegeket zálogositott el 
s az ezekért kapott pénzbők váltotta ki 
a türelmetlenkedők szőnyegeit. 
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amit ugy tudott megcsinálni, 

auurasraragaraasaa 

Az autóban öngyilkos lett 
mert házasságához nem fudott pénzt 

szerezni 

Bukarest, január 28. 
Tegnap este Weimar Virgil sof- 

főr, aki egy autótakszi tulajdonosa, 
megjelent a rendőrségen és a követke- 
zőket mondta el: 
- Ma délelőtt a Franco-Romana 

Bank egyik fiatal tisztviselője, aki 
Voiculescu néven mutatkozott be, 
kibérelte az autót egy utra Turgu- 
Magureleba és vissza. El is utaztunk 
a városkába, ahol Voiculescu meglá- 
togatta a szülőit, majd nehány pénz- 
intézetet keresett föl. Ezután jó ed- 
vüen ismét autóba szállt és megindul- 
tunk visszafelé Bukarestbe. A főváros 
közelében én és segédem csattanást 
hallottunk, azt hittük, hogy az egyik 
gummi defektust kapott, meg is álli- 
tottuk az autót, de mindent rendben 
találtunk. Bukarestbe érve a Calea 
Victoriein megálitunk, én kinyitottam 
a kocsi ajtaját és ekkor ugy láttam, 
hogy Voiculescu alszik. Csak amikor 

a fiatalember holtan fekszik az autó 
ülésén. : 

A rendőrség meginditotta a nyomo- 
zást és megállapitotta, hogy a fiatal- 
ember öngyilkosságot követett el. Voi- 
culescu szerény fizeésüű magántisztvi- 

l 

gyufát gyujtottunk, vettük észre, hogy 
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selő volt, aki meg akart házasodni, b 
ezért pénzre volt szüksége. Mivel azon- 
ban pénznez nem tudott jutni, haza- 
ment szülőihez elbucsuzni és vissza- 
felé jövet az autóban golyót röpitett 
a mellébe. ! 
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A kétlelkü ember 
A kiváló Rosen nappal az előadói 

emelvényen prelegált és nem győzle 
feljek ogadni a közönség áhitatos köszö- 

rutnuri 
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si való tagja és 

hai póttagot választ a tanácsba. 

Budapestről 

Birói 
1917-ig 

nését, ha puritán zsakettje feltünt az 

! utcán. Mindenki földig emelte előtte 

a kalapot, mert ő volt a breszlaui 

fudományos élet szemefénye, - de 

éjjel, éjjel orgiák folytak távoli vil- 

lájában, sötét rézkarcként elevenitve 
meg a tompitott fényü termekben 
Marguis de Sade és Nerciat jele- 

neteit. A névteleneket ölelte ilyenkor 
rendjeles kebelére az ünnepelt tudós, 

az uilca kétnemü söpredékét, kéjes 

gyönyörrel vetve magát a társadalmi 

prestige ormáról az ocsmány szen- 
vedélyek örvényébe. Senki sem fudífa, 

senki sem sejtette mi lappang gyö- 
nyörü élete mögött, - csak halála 

pillanatában árulta el multját éjjeli 
osztályosainak bánatos gyásza és a 

rendőrség házkutatása. 
Milyen furcsa is az ember/ 
Millió és millió gondolatot cseré- 

lünk egymással, de egyik sem a mienk. 
Amit az egyik ember a másiknak 

mond, az mind hasonlit egymásra - 
sőt tulajdonképpen tökéletesen egy 

és ugyanaz csak kicseréljük, mint a 

pénzi. Pedig vannak saját gondo- 
lataink is, vélekedéseink a világról, 

másokról s mindenekfelett önmagunk- 

ról, ezeket az öszinteségünkben 

pörére vetköztetett gondolatokat nem 

áruljuk el élő lénynek, szorongva 

örizzük agyunk titkos fiókjában. 

Ismeretlen világot hordunk magunk- 

ban, mely bennünk születik és ben- 
nünk hal meg nyomtalanul. 
A jó és a rossz, a fény és az 

ázrnyék között imbolygunk az arasznyi 

éleiben s a sötétség táruló karokkal 

lesi, hogy ölébe hulljon igazi máso- 

dik lényünk, ha leszáll az éjszaka. 

A jósággal vagyunk eljegyezbe s 
mégis a rosszasággal élünk her- 

vadhatatlan konkubinatusban a lét 
szomoru nászában. 
Nagy ellenségünk az éjszaka / 

Ilyenkor leskelödik a gonosz szel- 

lém I Nem hiába jegyzi fel a démo- 

nologia, hogy mig nappal csak egy 
angyalivigyáz a városra, éjszaka 

háromszáz angyal is kevés lehet, - 

oly szorongató a démonok támadása. 
Flaneur. 
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jelentik: Ferdinand király Öfelsége 
legnap kihallgatáson fogadta Lupu drt. 

- Temesvár és Temesmegye 

tanácstagjai. A törvény értelmében 

a február hónapban végbemenő köz- 

ségi választások alkalmával Temes- 
Torontálmegye harminc rendes és tiz 

póttagot választ a megyei tanácsba, 

amelynek husz hivatalból való tagja 
iis lesz. Temesvár hasonlóan harminc 

rendes és tiz póttagot választ. A vá- 
rosi tanácsnak lesz husz hivatalból 

a kooptált nőtagok. 
s városa tizennyolc rendes és 

Elhunyt táblai tanácselnök. 
táviratozzák: Nyirő 

Géza itélőtáblai tanácselnök meghalt. 
pályáját Désen kezdte meg, 

! -ig Kolozsvárott táblai tanácselnök 
volt és 1920-ban került Budapestre. 
Neve a csongrádi bombaper tárgya- 
tlása alkalmával sokat szerepelt. 
A Pátria-kabaré műsora naponként 
mnmnagy közönséget vonz. Fellépnek az összes 
szerződtetett tagok. Nagyszerü bohózat, tánc- 
és magánszámok szórakoztatják a közönséget. 

Előadás után bar-tabarin. 

délután hat óráig még nem 

Lupu dr. a királynál. Bukarestből 

Ellenzéki kormánylista 
amely hamarabb jött létre, mint a megegyezés 

Bukarest, január 28. 

párt részéről tegnap 
jelent 

meg hivatalos komműniké, amely a 
parasztpárttal való megegyezést meg- 

erősitené. A délutáni fővárosi lapok 

szerint a parasztpárt politikusai köré- 

ben a nemzeti pártnak ez a 

vonakodó magatartása 

rosz benyomást keltett. Egyes jelen- 

tések arról is beszélnek, hogy a 
parasztpártvan már lényegesen keve- 

sebb az együttmüködésért lelkesedők 

száma. Ennek dacára sokan befejezett 
tényként emlegetik a megállapodás 
létrejöttét, sőt ennek sulyt adandó 
már kormánylistáról is beszélnek. A 
fuzionált pártok kormányrajutása 
esetépen az ország kormányzását 

eme lista képviselői vennék át. Szól 
pedig ez 

A nemzeti 

a kormányjegyzék 

a következőképpen: 
Miniszterelnök és belügyminiszter 

Maniu Gyula, 
földmivelésügyi miniszter Micha- 

lache, 
pénzügyminiszter Madgearu, 
ipari és kereskedelemügyi miniszter 

Popovici Mihály, 
közmunkaügyi miniszten Arge- 

toilanu, 
kultuszminiszter Goldis László, 

közoktatásügyi miniszter Jorga 

Miklós, 
hadügyminiszter Vajda Sándor, 

beszarabiai miniszter St ere Kon- 

stantirt. 

- A MAGYAR KORMÁNY 
REKONSTRUÁLÁSA. Budapest- 
ről táviratozzák: A liberális sajtó 

a kormány rekonstruálását emle- 

geti. Az uj kabinetnek Ra- 

kovszky belügyminiszter és 

Pesthy igazságügyiminiszter 

nem lennének tagjai. 

Ez a lista természetesen távolról 

sem autentikus és a lapok is csak 

inkább 
mint érdekességet 

közlik. 
A nemzeti párt vegrehajtó bizott- 

sága tegnap folytatta félbeszakadt ta- 

nácskozásait. Maniu Gyula nyitotta 

meg az ülést, aki arra kérte a szóno- 
kokat, hogy foglaljanak határozottan 
állást már csak azért is, hogy a mai 
nap folyamán ebben az ügyben vég- 
legesen dönteni lehessen. Ezután 
Argetoianu, Vajda-Voevod 
és a párt többi vezérei beszéltek. 
Egyes szónokok a parasztpárt javas- 

latait tulzottaknak találták, mások pe- 
dig az együttmüködés mellett szólal- 
tak fel. ÁA tanácskozást a nemzeti 
párt végrehajtó bizottsága délután és 

este is folytatta. A párt a tanácsko- 

zás eredményéről nyomban hivatalos 
kommünikét ad ki. 

A parasztpárt az együttmüködés 
feltételéül a következőket állitotta fel 

követelesként: 

1. A parlamenti mandátumokegyenlő 
arányban való felosztása. 

2. Az egyes miniszteri tárcák 
egyenlő arányban való felosztása 
ugy, hogy a fontos tárcákat teljesen 

egyenlően osszák meg a két párt 

között. 

3. Teljes egyenlőség a közigazga- 
tási állások betöltésénél. 

Ezenkivül még több pontot terjesz- 

tett elő a parasztpárt vezetősége. 

aaaaa aaraasrararaararu 

- Gondnokság alá helyezett 

gróf. Székesfehérvárról jelentik: A 

törvényszék zárlatot rendelt el Zichy 

Rafael grót, sárszentmihályi nagybir- 

tokos vagyonára. A zárlat egyet je- 

lent a gróf gondnokság alá helyezé- 

sével. 

* Menjünk ma este a Lloyd Tavernában, 

ahol nagyszerüen lehet szórakozni. 

MOZI 
Belvárosi mozi: január 30., február 1. és 2. 

Gyárvárosi mozi: február 3. és 4. 
Mehalail mozi: február 6. 

Nagy müvész film! 

Fenséges szalondráma a modern életből szentimentális tartalommal. 

Nagy fényüzés. 

Rendkivüli pazar rendezés és gyönyörü 

toalettek. 

Főszerepben a hires müvésznő: 

BARBARA La MARR 
vagy a világkritika szerint 

; [ 

a világs legszebb nője 
aki ezen csodás filmben 11-szer változtatja gyönyörü toalettjeit. 

.ta a. elaktattz 

aki szépet akar látni, el ne mulassza ezen film 
megtekintését, 

Rendes helyárak. 

e 
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VONAPOT KIVAÁNOK, kedves 
olvasó, aki bizonyára jól ismered 
a villamoson való utarás kelleme- 
tességeit és bizony magad is gyak.- 
ran szorongsz abban a kerekeken 
járó, sárgára festett ferslógban, 

amely egyik városrészből a másik- 
ba viszi az embereket. Azt tapasz- 
taltam és bizonyára te is észlelted 
már kedves olvasóm, hogy ez a 
zsufolt villamos mogorvává, szó- 

fukarrá, modortalanná, udvariat- 

lanná teszi a legtöbb utasát. 

Mondok példákat. Állasz a villa. 

mosban, egyszerre csak érzed, 

hogy valaki vállon ragad, arrébb 

tol s igy csinál magának helyet, 

hogy az ülésre, melyen véletlenül 

még van némi hely, letelepedhes- 
sék. Máskor meg, ha leszállás vé- 
gett, vagy jelőbbrejutás eéljából 

melletted el akarnak menni, há- 
tadba böknek, oldalba löknek, 
összefogdosnak, de közben némák 

maradnak. Ezek a kifejezések: 
„pardon", „szabad kérem", „en. 

gedelmet és hozzájuk hasonló 
szólamok, amelyek a jó nevelésre 
és a modorra engednek következ- 
tetni, teljesen ismeretlenek sok 
villamoson utazó ember előtt. 
Sajnos, ennek "a modortalanság- 
nak a bünébe az utóbbi időben 
nemcsak a férfiak, hanem a nők 
is kezdenek beleesni. Vajjon nena 
lenne-e helyes, ha a villamos igaz- 
gatósága éppen ugy, ahogy kitette 
a táblákat, amelyek arra figyel- 
meztetik a közönséget, hogy dohá- 
nyozni és köpni tilos, olyan fel- 
iratokat is alkalmazna a kocsik- 
ban: „modortalannak lenni nem 
szép'? A 
- A csábitó sorsa. Párisból jelen- 

tik: Egy szappangyáros megtudta, 
hogy a felesége egy barátjával meg- 
csalja és annak lakására jár. A ran- 
devu idején két tanuval elment a ba- 
rátja lakására és becsöngetett. Maga a 
háziur nyitott ajtót, aki a gyáros lát- 
tára annyira elvesztette önuralmát, 
hogy öklével az arcába csapott. A 
szappangyáros erre revolvert rántott és 
háromszor barátjára lőtt, aki rögtön 
meghalt. 

.Francia gróf és román szinésznő 
szerelme. Párisból jelentik: Roche- 
foulcault Stanislav gróf belesze- 
retett egy Párisban élő román szinész- 
nőbe, Gocea Aliszba és kijelentette 
atyjának, hogy ideálját feleségül veszi. 
Az öreg gróf ellene volt a házasság- 
nak és az ünnepelt szinésznőnek ma- 
gas végkielégitést ajánlott fel, ha fiáról 
lemond. A kisérlet eredménytelen ma- 
radt. Fiát kitagadással fenyegette meg, 
ez azonban - kiskoru lévén - a bi- 
rósághoz fordult, amely a szerelme- 
seknek adott igazat. A házasság végre 
megtörtént és a fiatal pár nászutra 
Versaillesbe utazott. 
* Temesvár statisztikája. Most állitja össze 

egy magántudós Temesvár statisztikai adatait 
s ezekből többek között láthatjuk, hogy a 
legtöbb temiesvári háziasszony Fa Mihály Te- 
lekház-téri 
veszi a hust. 

szenvedni? 
; Nem? Ugy ápolja 

testét 

„Diana" sósborszesszel, .
 

e
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mert i 

ez a jó háziszer ? 
megszüntet ; 

RHEUMÁT, CSUZT, KÖSZVÉNYT 
és minden hülésből eredő fájdalmat. 
Üygeljün isitják 

és a Mária melletti üzleteiben 
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- A PORTUGÁL KÖVET Is! 
Lisszabonból jelentik: Hágában 
letartóztatták a portugál követet, 
mert bebizonyosodott, hogy részt- 
vett a portugál bankjegyek hami- 

sitásában. 
Ferenczy József művészi hagyaté- 

kának tárlatra való előkészitése seré- 
nyen halad előre ugy, hogy a kiállitás 

a sajtó képviseletében már pénteken 
délután hat órakor bemutatásra kerül. 
Az ünnepélyes megnyitás vasárnap, 
január hó harmincegyedikén, délelőtt 
tizenegy órakor megy végbe. Az Arany 
János Társaság a megnyitás alkalmá- 
val tagjain kivül szivesen látja vendé- 

gül a társadalom érdeklődő részét is. 
Az ünnepi megnyitót Járosy Dezső 
mondja. 

- A femesvári hentesek uj el- 
nöke. A Temesvári Hentesek és Mé- 
szárosok Ipartársulata tegnap tartotta 
meg évi közgyülését, amelyen a be- 
mutatott számadásokat és a költség- 

elfogadták. Martin 
Ádám elnök, akinek megbizatása csak 
egy esztendő mulva járt volna le, 
kijelentette, hogy egészségi okokból 
lemond állásáról. Minthogy elhatáro- 
zásától nem akart eltérni, a lemondást 
elfogadták és hat éven keresztül való 
eredményes munkálkodásáért jegyző- 
könyvi köszönetet szavaztak neki. 
Azután megválasztották a vezetőség 
mandátumának hátralévő idejére Pi- 
szika Sándort, a temesvári hentes- 
mesterek ismert tagját. 

- A tánckedvelő uriközönség 
kellemes meglepetésben részesül feb- 
ruár elsejétől. A Pátri a kabaré és 
bar megszünik és a teljesen átalaki- 
tott, modern izléssel berendezett 
kávéház elsőrendü műüvészi zenekar 
mellett csupán a közönség részére 
a modern táncok vonzó helyisége 
lesz. A Gerson-testvérek ezzel 
tanujelét adták áldozatkészségüknek. 

"* „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 
FARMODONI fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 
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Emanuel Emil timisoarai cég 

hitelezői értekezlete által kikül- 

dött liguidáló bizotiság ez uton 

is közli az érdeklődőkkel, hogy 
a cég árukészletei közjegyző 

közbenjöttével en bloc el lesz- 

nek adva a legtöbbet igérőnek. 
E célból felkéretnek az érdeklő- 
dők, hogy ajánlatukat Löbl Hugó 
(Timisoara, Hitelbank-palota) vagy 
Káldori Marcel (Timisoara, Sir. 
Coriolan Brediceanu Nr. 1) urak- 

hoz február Ró 2-ig be 
zárólag juttassák. 

Az ajánlatok elfogadása fekin- 

tetében a bizottság fog hatá- 

rozni, az esetben, hogyha ezt 

követőleg kitüzendő nyilvános 
árverésen megfelelő magasabb 

ajánlat nem fog fétetni. 
A vélelár a Magyar Álta- 

lános Hiteibank timisoarai 
fiókjánái Emanuel Emil egyez- 

ségi tömege javára lesz belfi- 

zetve. 

Megfelelő garancia mellett az 
áruk hitelbe is adatnak. 

Részletesebb 

urak szolgálnak, akiknél a lel- 
tár is megfekinthető. 

A linuidáló bizottság. 

felvilágositással 

Löbl Hugó vagy Káldori Marcel: 

oro 

" A Zenebarátok február hatodiki 

Strausz-ünnepe olyan óriási érdeklő- 

dést váltott ki, hogy a „Banat" mától 

kezdve az állandó jegyeket is továbió 

adja. A' nagyszerű est csak fagoknak 

szól, Uj jelentkezések a „Banat"-nál. 

A temesvári ujságirók bálja X 
táncolni szerető leányok már most 
összedugják fejüket és lázasan suttog- 
nak a három B betüről, amely a te- 
mesvári ujságirók szervezetének idei 

bálját, a Bohó Bubik Bálját jelenti. 
A rendezőség, amely Orich Viktor 
elnöklete alatt permanenciában van, 
mindent elkövet, hogy ez a bál való- 
ban az idei farsang legnagyobb szen- 
zációja legyen. A Grand Hotel Ferdi- 
nánd nagy téli kertjének a nyilvános- 
ság részére való átadására nem lehe- 
tett volna szebb alkalmat választant, 
mint a sajtó munkásainak bálját, 
amely február 13-án lesz. A bálon sok 
kedves meglepetés várja a közönséget. 

' Szenzációs lesz a TAC karneválja, 
felejthetetlen emléke annak az előkelő 
vendégseregnek, amely február hó el- 
sején fényes kosztümökben és toale- 
tekben fog nyüzsögni a Tiszti Kat 
szinó termeiben. A leleményes és kö- 
rültekintő rendezőség gondoskodik ar- 
ról, hogy a meghivott vendégek pom- 
pásan szórakozzanak, hogy ez a far- 
sangi ünnep káprázatos legyen. Akik 
meghivójukat nem kapták volna meg, 
adják le cimüket a „Banat"-nál, ahol 

a meghivó felmutatása mellett jegyek 
is válthatók. 

- A csempészett cigarettavesze- 
delme. Tavaly, az ősz folyamán, a te- 
mesvári monopol hivatal erélyes haj- 
szát inditott az elszaporodott bolgár 
cigaretta ellen. Egy ilyen razzia alkal- 
mával sikerült tetten érni Goldstein 
Emilia temesvári lakósnőt bolgár ciga- 
retta árusitáson. Beszállitották az ügyész- 
ségi fogházba, de tizenötezer lei kaució 
ellenében szabadlábra helyezték. A 

Farsang 
' Az Errsébetvárosi Társaskör jel 

meabálja, amely iránt igen nagy az 
érdeklődés, február 6-án lesz az Er- 
zsébet-vendéglő ősszes termeiben. Ez 
a bál, mint minden évben, ez idén is 
találkozója lesz az Erzsébetváros uri 
társadalmának, 

A Temesvári Magyar Dalárda 
tréfás farsangi estélye. Sohasem 
látott rendezésü lesz a Temesvári 
Magyar Dalárda részéről a farsang 
utolsó napján rendezendő tréfás far- 
sangi estély. A dalárda lelkes tagjai 
válvetve dolgoznak a feltétlen er- 
kölcsi siker érdekében. Több kiváló 
magánszám fogja az asztaloknál mula- 
tozó közönséget állandó jókedvben 
tartani. 

" A mentőtársulat nagy álareos jel- 
mezbálja e hó harmadikán, szombaton 
este kilenc órakor kezdődik a józsef- 
városi Korona-szálló termeiben. Kaf- 
tona- és cigányzene gondoskodik a 
táncról. 

' Siketnémák tánemulatsága. A si- 
ketnémák Önképző- és Segélyzőegyesü- 
lete január 30-án, szombaton, este a 
Michels-féle vendéglőben kabaréval 
egybekötött jótékonycélu táncmulat- 
ságot rendez. Beléptidij adóval együtt 
harmincöt lei. 

A IV. Kerületi Sportifjuság 
január hó harmincadikán este nyolc 
órakor a Millitz-féle vendéglőben 
Rózsa- és Atilla-utca sarok, zártkörü 
álarcos jelmezestélyt rendez. Belépti 
dij ötven lei. Belépőjegy csak névre 
szoló és számozott meghivó ellené- 
ben váltható. 
auuaaaauarururuauaauaa 

monopol hivatal negyvennyolcezer lei 
pénzbüntetésre itélte négyezer nyolc- 
száz bulgár cigaretta csempészése 
miatt. Ez ellen a határozat ellen 
felebbezést adott be a vádlott, amelyet 
tegnap tárgyalt Fehér dr. büntető- 
tanácsa és kötelezte Goldstein Emiliát, 
hogy még harminchárom ezer leit 
fizessen. Az itéletet Goldstein meg- 
felebbezte a táblához. 

LICHTZ 

LeOUEies 

NAGYTAKARITASI elektromos 
PORSZIVÖGEPEKKEL, 
PARKEITASUROLÁSI, 
BEERESZTÉST ES FE- 
NYESITEST elektromos 
PARKEI1TA-GEPPEL teljesit a 

ROYALVACUUMCLEANER 
IV., Str. loan Ghica No. la I/5 (Arany János-utca) 

Telefon 21-10 

ormál 6 
Önmagadnak tennél jót és ezáltal jól járnál, fis 

Reklámunkat mindenki a tenyerében hordja 
Ha van otthon M. M. konzerv, nincs már 

Isemmi gondja. 

Uj és gyárilag javitott 

25 HP ROMEO-traktorok 
hármas automata ekével. 

1 darab keveset használt, gyárilag javitott 

FORDSON-traktor, 
1 darab gyárilag javitott 

12 HP MÁV. benzinlocomobil, 
55-60 HP STOCK és W. D. 

motorekék, 
16 HP FOWLER gőzeke 
és ezek alkatrészei előnyős feltételek mellett kaphatók 

Részvénytársaságnál, Timisoara, 
IV, Pop de Básesti (Eötvös-u.) 26. Sürgönyc.: Agricult". Telefon 18-60 

Házasságot tegelőnyösebben közvetit. Min- 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lei, Álláskeresőknek 25 százalék engedmény, 
Dijelőre fizetendő. 

A Déli Hirlap minden előfizetője február 
végéig abban a kedvezményben részesül, ho gy 
hetenként egyszer teljesen ingyenesen helyezhet el a Déli Hiriapban egy tiz szólg 
terjedő apróhirdetést. Ha havonként csak 
kétszer veszi igénybe ezt a kedvezményt, 
a lapot teljesen ingyen kapja. Siessen tehát 
havi hatvan leiért előfizetni a Déli Hirlapra 

Kereskedelmi érettségivel biró özvegy 
urinő, zongoratudással, videken bármilynemű 
állást vállalna ,Gyermeket nagyon szerető 
jeligére vál szt kér a kiadóba. 

Perfekt könyvelő, gépiró- és gyorsirónő 
bármiyneműü állást válialna, vidékre szivesen 
menne. Ajánlatokat ,Komoly" jeligére kérek 
a kiadóba. 2 

Modern két vagy három szobás lakási 
májusra, esetleg augusztusra keresek. Aján- 
latokat Dr. Várnay Elemér Hitelbank 
palota cimére kérek. 

den megbizás eredményeért garantál. Cégz- 
jelzéstelen levelezés. Ámor' Tinisoara 6 
Gen. Praporgescu 7. 

Rokkaotak figyelmébe ajánljuk, akik kép- 
telenek nehezebb munkát végezni, hogy 
foglalkoztatásuk végett szép kereset melleit 
jelehtezzenek a Déli Hirlap kiadóhivata- 
ában. 

Csak délelőtti könnyü foglalkozással szép 
keresetre tehetnek szert férfiak és asszo- 
nyok. Jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában délelőtt 10-12 óra között. 

Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos ur, 
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vagy urinőhöz vidékre is ajánikozik ÖZ- 
vegy' jeligére a kiadóba. É 

Február 1-én kezdődik a Bérczi-féle gyors- 
és gépirószakiskola masodik félévi kurzusa, 
Belváros, Jenőherceg-utca 5 és Erzsébet- 
város, Stefánia-utcta 22. Beiratkozások 
Stefánia-utca 22 alatt. : 

Elveszett vasárnap délután a Lloyd-soron 
a belvárosi mozlig egy gyermekritikül. 
Megtaláló kéretik leadni a Belvárosban lévő 
Daróczi-féle hentesüzletbe. 

Napi fahordásra embert keresek. Belváros, 
Erőd-utca 12, II. 

keresztül... 
TörökSándornak 
könyve, melyet 
Kóra Nándorhat- 
van karrikaturája 

diszit, 

százlelért 

minden 
könyvkereskedésben kapható 
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Mindennemü 

tüzelőanyag 

Sehadi és Hámory eémél 
Telefon 9-64. 

Orvosok ; ; 
számára nagy fizetési engedmények. 

Mütőasztalok, műtő- 

irigátorok, orvosi fel- 
szerelések, mind au- 

togeén előállitásban 

STEIN JANCU 
Bucuresti, Strada 
Carol 44. 314 

eHelicen" könyvnyomda nyomása, 

- 

nagyban és kicsinyben 

szekrények, mosdók, 

kaphatók GOÉED- 

Falelős kiadós VÁRNAY ELEMEÉR a 


